

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely egyrészről a **Jókai Mór Művelődési Központ** (cím: 2040 Budaörs, Szabadság út 26.; adószám: 15440990-2-13, számlaszám: 11742173-15440990, képvis.: Simon Erika intézményvezető Budaörs Város Önkormányzat Képviselő testülete 493/2011. (XII.15) ÖKT határozata alapján), mint **Megbízó** (a továbbiakban: **Megbízó**),

, másrészről a **Punnany Massif** zenekar – a továbbiakban: **Fellépő** – képviseletében:

Cégnév: Csemege AMPM Kft.
Székhely: 7622 Pécs, Móricz Zs. tér 7.
Adószám: 22663038-2-02
Képviseli: Dr. Soltész Péter

mint megbízott – a továbbiakban: **Megbízott** között, a mai napon, az alábbi feltételekkel:

1. A megállapodás tárgya

Megbízó e szerződés aláírásával megbízza a Megbízottat a jelen pontban megjelölt rendezvényen való fellépéssel.

Rendezvény neve:	Punnany Massif @ Budaörs
Időpontja:	2015. október 29. (csütörtök)
Pontos helyszín / színpad:	Jókai Mór Művelődési Ház / Színházterem
Fellépés kezdete:	21:00
Fellépés időtartama:	90 perc
Hangbeállítás kezdete:	19:15 (45 perc)
Fellépő kapcsolattartók:	Héra Dániel (turnémenedzser) +36706397263
Megbízó részéről a rendezvényfelelős:	Ari Zsófia (0620-333-0553)
Egyedi körülmény:	-

A műsoridő (fellépés időtartama) magában foglalja az átszerelés és az esetleges ráadás idejét, valamint a fellépést követő leszerelést is.

Fellépő a koncert előtt és alatt minden esetben figyelembe veszi **Megbízó** kijelölt kapcsolattartójának (Színpadmester) utasításait, és maradéktalanul betartja hangkibocsátásra vonatkozó utasításait, valamint a rendezvényre érvényes házirendet.

Fellépő a rendezvényen saját dekorációt csak a **Megbízó** előzetes hozzájárulása esetén helyezhet el. **Fellépő** tudomásul veszi, hogy a rendezvényhez kapcsolódó reklámfelületek a fellépés ideje alatt nem távolíthatóak el.

2. Technika, helyszín, idő, belépés

- A **Megbízó** kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen megállapodás 1. sz. mellékletét képező technikai rider és 2. sz. mellékletét képező színpadrajz alapján a produkcióhoz szükséges technikai feltételeket és személyzetet biztosítja akként, hogy a **Megbízott** a megbízást teljesíteni tudja. Amennyiben a technikai feltételek, illetve a színpad az előzetes megállapodásban rögzítetteknek nem felelnek meg, azt a Felek **Megbízó** részéről elkövetett szerződésszegésnek minősítik, amely esetben **Fellépő** jogosult a fellépést megtagadni, ill. **Megbízott** jogosult a jelen szerződéstől elállni, továbbá a jelen szerződés 8/d. pontja szerinti *kötérkövetelést* érvényesíteni **Megbízóval** szemben (a megbízási díj 100 %-a).
- Megbízó** köteles valamennyi vonatkozó jogszabályt, különös tekintettel 'A zenés táncos rendezvények biztonságosabbá tételéről' szóló 23/2011. (III.8.) Kormányrendeletben foglaltakat maradéktalanul betartani, illetve

valamennyi, a rendezvény biztonságos és szabályszerű lebonyolításához szükséges és előírt hatósági engedélyt beszerezni. **Megbízott** a rendezvény helyszínén felmerülő semmiféle káreseményért, balesetért, vagy hatósági bírságért felelősséget nem vállal, kivéve a **Megbízott** bizonyíthatóan szabálytalan és fejrható magatartásának következtében keletkező esetleges károkat.

- c. A rendezvényre engedélyezett maximális látogatószám: 380 fő. **Megbízó** kijelenti, hogy a maximális látogatószám erejéig köteles biztosítani a rendezvényre az érvényes belépőjeggyel rendelkező, vagy belépőjegyet a helyszínen megvásárolni kívánó vendégek számára az akadálytalan belépést, amennyiben azok a rendezvényre érvényes házirendet betartják. Amennyiben **Megbízó** a belépést a fenti feltételek fennállása ellenére megakadályozza, úgy **Fellépő** jogosult a fellépést megtagadni, ill. **Megbízott** jogosult a jelen szerződéstől elállni, továbbá a jelen szerződés **8/b.** pontja szerinti *kötbérvkövetelést* érvényesíteni **Megbízóval** szemben (a megbízási díj 50 %-a).
- d. **Fellépő** vállalja, hogy az előadásra magával hozza a produkcióhoz szükséges hangszereket. Amennyiben **Fellépő** a fentieknek megfelelően nem gondoskodik hangszerekről, **Megbízó** jogosult a jelen szerződéstől elállni, továbbá a jelen szerződés **8/d.** pontja szerinti *kötbérvkövetelést* érvényesíteni **Megbízottal** szemben (a megbízási díj 100 %-a).
- e. Amennyiben **Megbízó** a 1. pontban rögzített helyszíntől, időponttól vagy egyedi körülménytől jelen szerződés hatályba lépését követően eltérni kíván, erről köteles a **Fellépőt** haladéktalanul tájékoztatni. **Fellépő** a tájékoztatást követő legfeljebb 3 napon belül köteles nyilatkozni arról, hogy elfogadja-e a **Megbízó** által megjelölt új helyszínt és/vagy időpontot és/vagy egyedi körülményeket. Amennyiben azokat nem fogadja el, **Fellépő** jogosult a fellépést megtagadni, ill. **Megbízott** jogosult a jelen szerződéstől elállni, továbbá a jelen szerződés **8/d.** pontja szerinti *kötbérvkövetelést* érvényesíteni **Megbízóval** szemben (a megbízási díj 100 %-a).

3. Promóció

Megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy tevékenyen részt vesz a rendezvény reklámozásában a következő módon:

- megjelenteti saját honlapján, havi műsorfüzetében, havi műsorplakátján, internetes körlevelében, és azokon az eseti hirdetési felületein, ahol havi illetve heti programjait reklámozza,
- sajtókampányt folytat: igen/nem. Ha igen, akkor a következők szerint:
.....
- a rendezvényről szórólapot vagy plakátot készít: igen/nem. Ha igen, akkor:

Dimenziók, nyomdai kivitel	Darabszám
Kültéri Molinó (200*300)	1
A3 plakát	70
A4 plakát	50

- egyéb módon:

4. Megbízási Díj

Felek megállapodása alapján a megbízás teljesítésének ellentételezéseként **Megbízottat** az alábbi, közösen megállapított összegű megbízási díj illeti meg:

Megbízó a megbízási díj megfizetésére az alábbiak szerint köteles:




Teljesítés:

A szerződés 4. pontjában leírt megbízási díj összege és ennek kifizetése üzleti titoknak minősül.

5. Hang- és képfelvétel készítése

A koncertről **Megbízó** kép- és hangfelvételt csak a **Megbízott** előzetes hozzájárulásával készíthet, **Megbízott** fenntartja a jogot arra vonatkozóan, hogy az elkészült felvételek minőségét ellenőrizze, és amennyiben azt nem találja megfelelőnek, annak nyilvánosságra hozatalát, ill. bármely felhasználását megtilthatja. Felek megállapodnak abban, hogy **Megbízott** jogosult a fellépésről készített felvételeket, a rendezvény egyértelmű megjelölése mellett, korlátozás nélkül felhasználni, kérésére **Megbízó** köteles azokat egy példányban térítésmentesen a rendelkezésére bocsátani. Ellenkező megállapodás hiányában **Megbízott** kijelölt fotósa korlátozás nélkül készíthet fényképeket a fellépésről. **Megbízó** köteles biztosítani a fotós szabad mozgását, a **Fellépővel** azonos jogosultságokkal.

6. Egyéb rendelkezések

Megbízott a zenekart kísérő személyekről és vendégekről maximum 10 fős névlistát jogosult leadni a **Megbízónak** vagy a **Megbízó** képviselőjének a fellépés kezdete előtt. **Megbízó** köteles biztosítani a névlistán szereplő személyek soron kívüli és díjmentes belépését a rendezvényre, és ott tartózkodását annak teljes ideje alatt (többnapos rendezvény esetén a jelen szerződésbe foglalt fellépés napjára).

Fellépő zenekar részére a **Megbízó** köteles tiszta, megfelelő méretű öltözőt, WC-t, valamint ételt és italt (catering) biztosítani a jelen szerződés 1. sz. mellékletét képező *Technical Rider*-ben foglaltak szerint.

Megbízó biztosítja, hogy a fentiek (catering) legkésőbb a fellépés kezdő időpontját megelőző 2 órában rendelkezésre állnak.

7. Helyszíni értékesítés

Megbízó biztosítja, hogy **Megbízott**, illetve a megbízásából eljáró személyek a rendezvény helyszínén lehetőséget kapjanak az általuk forgalmazott, a **Fellépő** művészi tevékenységéhez szorosan kapcsolódó termékek értékesítésére. Ilyenek különösen: *CD és egyéb hanghordozó, póló, ajándéktárgyak*. Az értékesítés legalább a fellépés kezdő időpontját megelőző 2 (kettő) órával kezdődhet, és a fellépés végét követő további 2 (kettő) óráig tarthat. **Megbízott** vállalja, hogy az értékesítést a kereskedelemre vonatkozó hatályos jogszabályok maradéktalan betartása mellett végzi.

Megbízó biztosítja, hogy a fenti tevékenység végzésére a rendezvény területén legalább 5 (öt) négyzetméter alapterületen esővédett helyet, valamint megfelelő áramellátást biztosít, továbbá hozzájárul, hogy **Megbízott**, illetve a megbízásából eljáró személyek az erre biztosított helyszínen elárúsító standot, pultot és/vagy állványzatot szereljenek fel.

8. Felmondás

2

A szerződés 8. pontjában leírt felmondási határidők üzleti titoknak minősülnek.

9. Vis Maior

Amennyiben a fellépés olyan, elháríthatatlan külső okból (**Vis Maior**) hiúsul meg, amelyet a szerződő felek egyike sem képes befolyásolni, a kötbérvétel nem érvényesíthető. Ilyen különösen: a zenekar bármely tagjának, illetve bármely tag közeli hozzátartozójának betegsége, halála, a zenekar fizikai akadályoztatása (karambol, baleset), polgári elégedetlenség, sztrájk, blokád, felkelés, járvány, közlekedési szünet vagy késedelem, háború vagy szükségállapot.

Nem tartozik a Vis Maior események körébe, és így a kötbérvétel a fentiek szerint érvényesíthető, ha a **Megbízó** anyagi, vagy egyéb okokra hivatkozva áll el a rendezvény megrendezésétől, vagy mondja fel a jelen szerződést, továbbá, ha a rendezvény a fentiekén kívül eső okból, hatósági közbelépés vagy határozat, így különösen, ha tűzvédelmi illetve népegészségügyi előírások be nem tartása, vagy a vonatkozó helyi önkormányzati rendelet szerinti zajkorlátozás túllépése miatt hiúsul meg vagy kerül bezárára.

Nem tartozik a Vis Maior események körébe, és így a kötbérvétel a fentiek szerint érvényesíthető, ha a **Megbízó** az időjárásra, vagy egyéb meteorológiai jelenségre hivatkozva áll el a rendezvény megrendezésétől vagy mondja fel a jelen szerződést, kivéve, ha az Országos Meteorológiai Szolgálat a rendezvény területét érintő, 2-es (narancs), vagy annál veszélyesebb fokozatú riasztást ad ki.

Fellépő zenekar bármely tagjának megbetegedése esetén köteles ezt haladéktalanul közölni **Megbízóval**, és ezt szabályos orvosi igazolás másolatával igazolni. Amennyiben **Fellépő** a fellépés kezdő időpontjáig nem épül fel olyan mértékben, hogy kezelőorvosa a fellépést jóváhagyja, **Fellépő** jelen szerződéstől jogosult kötbérfizetési vagy bárminemű kártérítési kötelezettség nélkül elállni.

10. Teljesítési késedelem

A szerződés 10. pontjában leírt teljesítési késedelem üzleti titoknak minősül.



11. Mellékletek

Jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezik az alábbi mellékletek:

- 1.sz. A zenekar Technikai Ridere (benne a catering mennyiségi és minőségi specifikációja)
- 2.sz. Színpadrajz
- 3.sz. Artisjus műsorközlő lap.

12. Záró rendelkezések

- a. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései irányadók.
- b. Felek az e szerződésből eredő esetleges vitáikat személyes egyeztetések útján kísérelik meg rendezni. E tárgyalások eredménytelensége esetén jogvitáik elbírálására a hatáskör függvényében kikötik a Pécsi Városi Bíróság vagy a Baranya Megyei Bíróság kizárólagos illetékességét.
- c. E szerződés kizárólag írásban, a Felek közös megegyezése alapján módosítható, továbbá megszüntetése is kizárólag írásbeli közlés útján történhet.

Jelen szerződést, amely ^{*3 példány} ~~2~~ (kettő) eredeti példányban készült, Felek elolvasták, közösen értelmezték, és azt, mint az akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Kelt: Budapest, 2015. 2015 SZEPT 08.


2015 SZEPT 08. Jókai Mór Művelődési Központ
Simon Erika Intézményvezető
Megbízó


Hajba Ágnes
pénzügyi ellenjegyző



képv.:

